1. pismeni izpit iz Elektronike (FMT)
3. julij 2017

1. Na vhodu x se napetost pocasi spusti od 4V do -4V. NariSite v isti graf poteka napetosti x in

Z.

2. Koliko pokaze merilnik napetosti v merilnem mosti¢u na sliki?

3. NariSite graf poteka izhodne napetosti z.

4. Za katere vrednosti napetosti x je napetost z manjSa od -2V?

5. Kaksno je ojacenje in kolikSna je najvecja amplituda vhodnega signala x, pri kateri izhod z

Se ni popacen?




6. Narisite potek izhodnega signala z. Kondenzator je v zacetku prazen.

7. Nariite shemo ojadevalnika, ki signale do frekvence 10k s ojacuje z 20dB, pri visjih
frekvencah pa ojacenje pada s strmino -20dB na frekvencno dekado.

8. pri katerih kombinacijah A in B sveti modra LED in pri katerih sveti rdeca LED?

9. NariSite diagram stanj Q,,Q za tale avtomat.

10. S ¢im manjSim Stevilom logi¢nih vrat vrste IN/ALI/NE realizirajte izraz
A-B+A-C+B-A+A-B+A-C.

Casa za re$evanje je 60 minut, zapiskov ne uporabljamo. Sre¢no! M.V.
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2. pismeni izpit iz Elektronike v fiziki (FMT)
25. avgust 2017

1. Na vhodu x se napetost pocasi dvigne od -5V do 5V. NariSite v isti graf poteka napetosti x in
Z.

2. Koliko kaze merilnik napetosti v merilnem mostic¢u na sliki? Potenciometer R; je v srednji
legi.

3. Narisite grafa poteka napetosti x in z, ko se x postopno poveca od -1V do 3V.

4. Za katere vrednosti napetosti x je napetost z negativna?

5. Kaksno je ojacenje in koliksna je najvec¢ja amplituda vhodnega signala x, pri kateri izhod z
Se ni popacen?
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6. Narisite potek izhodnega signala z. Kondenzator je v zacetku poskusa prazen (to je, med
njegovima prikljuckoma je napetost nic).

7. Narisite shemo ojacevalnika z ojacenjem 14 dB. Ojacenje naj bo pozitivno. Uporabite en
sam operacijski oja¢evalnik in poljubno Stevilo uporov po 10 kQ.

8. Pri katerih kombinacijah 4 in B sveti modra LED in pri katerih sveti rde¢a LED?

9. NariSite diagram stanj Q,,Q za tale avtomat.

10. S ¢im manjSim Stevilom logi¢nih vrat vrste IN/ALI/NE realizirajte izraz
(P+P) - (P+QP+Q+PQ).

Casa za re$evanje je 60 minut, zapiskov ne uporabljamo. Sre¢no! M.V.
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3. pismeni izpit iz Elektronike (FMT)
11. september 2017

1. Narisite graf z odvisnostjo izhodne napetosti z od vhodne napetosti x, za vrednosti x med

-5V in 5V.
; a
P
- L fok

2. Koliko pokaze narisani merilnik napetosti z notranjo upornostjo 10MQ?
ru/b\

,,,\_

ol L O

3. Izracunajte vrednost R, pri kateri skozi LED tece 20mA. PriloZena je karakteristika LED.
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4. Izberite vrednosti upornikov tako, da bo velikost ojac¢enja 5 in delovna toc¢ka izhoda pri 5V.
Poraba vezja naj ne bo vecja od 2mA.
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5. Koliks$no je ojacenje narisanega oj acevalnlka?
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7. Narisite potek izhodnega signala z za Casovni interval 4RC.
; =
€
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8. Narisite diagram stanj Q,Q;Q, za tale avtomat.

=T

9. Pri katerih stanjih stikal S1 in SZ dioda sveti?

i@w«
E( l] 52

10. S Karnaughovim diagramom poiscite optimizirano resitev za funkcijo Z(4,B,C,D). Z naj bo
1 za4,B,C.D = 0000, 0001, 0100, 0101, 0110, 1110, 1010. Z je lahko karkoli za 0111, 1111,

0010. V ostalih primerih mora biti Z=0.
Dopisali smo na licu mesta zahtevo, naj bo globina realizacije najvec 3.

Casa za reSevanje je 60 minut, zapiskov ne uporabljamo. Sre¢no! M.V.
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1. kolokvij iz Elektronike (FMT)
7. april 2017

. Narisano vezje obremenimo med to¢kama 4 in B z dodatnim bremenom Rgr. Za primere, ko
je Regr enak 10kQ, 500Q2 oz. 1Q, izracunajte oz. ocenite, za koliko se zmanjSa napetost med
A in B ter kolikSna mo¢ se trosSi na vsakem od R;, R,, Rgr. (2 tocki)

[_!]7&43400
x _—
[ i 5?]112 ~100

A

. Podan je potek vhodnega signala x, narisite potek izhoda y.

. Zavsako od obeh vezij navedite primerno vrednost upornika R, da bo skozi diodo tekel tok
20maA.

[7 =~5V S IR
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REEA NAEEA
f LEA A
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. Koliksno je ojacenje vsakega od obeh vezij?

@) oy 4
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fhod - l VR

s
Ia 116 '7/2L A [ 6k Emk
ool I

. Na vhoda obeh narisanih vezij priklju¢imo narisani signal x(#). Nari$ite potek izhodnega
signala y(f) za obe vezji. Napajanje je +12V in -12V.
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6. Tudi tu na vhoda obeh narisanih vezij priklju¢imo narisani signal x(¢). NariSite potek
izhodnega signala y za oba primera.

a) ’i..A.LlE—;__T,i A) Lﬁ;ﬁ
C
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7. Kaksna je funkcijska odvisnost izhodnega signala z od vhodnih x in »?

1 A
1

T
x Ak _Tij m_l_m§~
i +
I—|

1le

8. Koliko v tej vezavi pokaze merilnik toka z notranjo upornostjo 1Q?

b5 1k

] iy
EV"—.’?[" ’:i;/( j (”-D')

9. V narisani ojacevalnik pripeljemo vhodni signal x = 4V sin(2n/s - ). NariSite popono
oznacen graf za dve periodi pripadajocega izhodnega signala z.

Nk e
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NG U

X P [

Casa za reSevanje je 60 minut, zapiskov ne uporabljamo. Sre¢no! M.V.
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2. kolokyvij iz Elektronike (FMT)
14. junij 2017

1. Na vhod x je prikljucen sinusni signal. Pri kateri frekvenci je velikost izhodnega signala z
1/10 velikosti vhodnega?

2. Na vhod a je priklju€en sinusni signal. Kolik$no je ojacenje vezja za izhod b, v decibelih, pri
frekvencah, ki so mnogokrat nizje od 1/RC in kolik$no pri frekvencah, ki so mnogokrat visje
od 1/RC?

3. NariSite bodejeva diagrama za vezje s slike.

4. Na vhod vezja z narisano ojacevalno karakteristiko je prikljucen sinusni signal s frekvenco
10kHz in amplitudo 2V. Ocenite amplitudo izhodnega signala.




5. Koliksno je pri frekvenci 16kHz ojacenje narisanega vezja? 2CR = 1kHz.

6. V kaksnih stanjih morata biti stikali S, in S,, da LED ne sveti?

7. Zapisi tabelo izhodnih vrednosti Z.

8. Narisite popolno oznacen diagram stanj za narisani avtomat. Plonklistek-tabelo za flip-flop
J-K vidite na tabli.

9. Narisite ¢im manjse vezje, ki implementira naslednjo logi¢no funkcijo: Z = AB+BC+BA

10. Z najmanj$im moznim multiplekserjem in negacijskimi vrati realizirajte vezje, ki med Stevili

od 000p) do 111, (torej od ni¢ do sedem) z logi¢no »1« oznaci natanko tista, ki so deljiva s
tri.

Casa za re§evanje je 60 minut, zapiskov ne uporabljamo. Sre¢no! M.V.
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